Уведомление
o проведении общественных обсуждений (в форме слушаний)
[bookmark: OLE_LINK33][bookmark: OLE_LINK34][bookmark: OLE_LINK1][bookmark: OLE_LINK2][bookmark: OLE_LINK16]по объекту государственной экологическому экспертизы – 
материалам оценки воздействия на окружающую среду и техническому заданию на проведение оценки воздействия на окружающую среду намечаемой деятельности: реконструкции объекта «Полигон для размещения твердых бытовых отходов в                   п. Балахта Балахтинского района» в соответствии с приказом Министерства природных ресурсов и экологии Российской Федерации от 01.12.2020 №999 «Об утверждении требований к материалам оценки воздействия на окружающую среду»

Объект общественных обсуждений: предварительные материалы ОВОС, техническое задание ОВОС.
Заказчик работ по оценке воздействия на окружающую среду: Муниципальное казенное учреждение «Служба заказчика Балахтинского района» (МКУ «Служба Заказчика Балахтинского района»), ОГРН 1082439000588, ИНН 2403007884), юридический адрес: 662340, Красноярский край, Балахтинский район, поселок городского типа Балахта, ул. Сурикова, д. 8; фактический адрес: 662340, Красноярский край, Балахтинский район, поселок городского типа Балахта, ул. Сурикова, д. 8; контактная информация: тел.: +7 (391) 482-13-38.
Генеральный подрядчик разработки проектно-сметной документации, исполнитель работ по оценке воздействия на окружающую среду: Акционерное общество "Сахалинский трест инженерно-строительных изысканий"                                                       (АО «СахалинТИСИЗ»), ОГРН 1046500639459, ИНН 6501152622, юридический и фактический адрес: 693010, Сахалинская область, г. Южно-Сахалинск, ул. Хабаровская 2; контактная информация: тел.: +7 (914) 760-24-39, электронная почта: info@sakhalintisiz.ru.
Орган местного самоуправления, ответственный за организацию общественных обсуждений: Администрация посёлка городского типа Балахта: 662340, Балахтинский район, п. Балахта, ул. Молодогвардейцев, 4; контактная информация: тел.: +7 (341) 482-19-68, электронная почта: admposbal@mail.ru.
Наименование планируемой (намечаемой) хозяйственной и иной деятельности: «Полигон для размещения твердых бытовых отходов в п. Балахта Балахтинского района».
Цель планируемой (намечаемой) хозяйственной и иной деятельности: Реконструкция межмуниципального объекта обработки и размещения отходов с производственной мощностью 9000 т ТКО в год.
Предварительное место реализации, планируемой (намечаемой) хозяйственной и иной деятельности: Красноярский край, Балахтинский район, севернее жилой зоны п. Балахта на 2,5 км. с восточной стороны автодороги «Балахта - Большие сыры».
Планируемые сроки проведения оценки воздействия на окружающую среду: 
03.07.2023 - 22.08.2023.
Место и сроки доступности объекта общественного обсуждения: 
Объект общественного обсуждения будет доступен в период с 10.07.2023 по 22.08.2023 на бумажном носителе по адресу: 662340, Красноярский край, Балахтинский район, пгт. Балахта, ул. Сурикова, д. 8, 2 этаж, кабинет 213 (пн-пт с 9:00 до 17:00 (обед с 12:00 до 13:00).
Предполагаемая форма и срок проведения общественных обсуждений, в том числе форма представления замечаний и предложений:
Форма общественных обсуждений: общественные слушания.
Форма проведения (очно/режим видеоконференции): очно.
Общественные слушания назначены на 11.08.2023 в 09:00 часов местного времени. 
Место проведения общественных слушаний: 662340, Красноярский край, Балахтинский район, пгт. Балахта, ул. Сурикова, д. 8, 2 этаж, большой зал.
Прием замечаний и предложений граждан (общественности) осуществляется в письменной форме в журналах учета замечаний и предложений, размещенных по следующим адресу: 662340, Красноярский край, Балахтинский район, пгт. Балахта, ул. Сурикова, д. 8, 2 этаж, кабинет 213 (пн-пт с 9:00 до 17:00 (обед с 12:00 до 13:00).
Журналы учета замечаний и предложений общественности доступны, начиная со дня размещения объекта общественного обсуждения и в течение 10 календарных дней после окончания срока общественных обсуждений.
Контактные данные ответственных лиц:
Представитель органа местного самоуправления, ответственного за организацию общественных обсуждений: ведущий специалист администрации посёлка городского типа Балахта – Полежаева Галина Михайловна, тел.: +7 (341) 482-19-68, электронная почта: admposbal@mail.ru.
Представитель заказчика намечаемой деятельности: директор МУП «Служба заказчика Балахтинского района» Нелюбина Галина Валерьевна, тел.: +7 (391) 482-03-29, электронная почта: 952008@mail.ru.
Представитель генерального подрядчика разработки проектно-сметной документации, исполнителя работ по оценке воздействия на окружающую среду: главный инженер проекта АО «СахалинТИСИЗ» Патлай Сергей Сергеевич, тел.: 8 (914) 760-24-39, электронная почта: s.patlay@sakhalintisiz.ru.
Иная информация: 
Во исполнение п. 7.9.2 Требований к материалам оценки воздействия на окружающую среду (утв. приказом Министерства природных ресурсов и экологии Российской Федерации от 01.12.2020 №999) уведомление o проведении общественных обсуждений (в форме слушаний) по объекту государственной экологической экспертизы по объекту государственной экологическому экспертизы – материалам оценки воздействия на окружающую среду и техническому заданию на проведение оценки воздействия на окружающую среду намечаемой деятельности: реконструкции объекта «Полигон для размещения твердых бытовых отходов в п. Балахта Балахтинского района» размещается на официальных сайтах:
·  на федеральном уровне – на сайте Центрального аппарата Федеральной службы по надзору в сфере природопользования;
·  на региональном уровне – на сайте Енисейского межрегионального управления Росприроднадзора, на сайте Министерства экологии и рационального природопользования Красноярского края;
· [bookmark: _GoBack] на муниципальном уровне – на сайте администрации п.г.т. Балахта.
